

Referat nr : 7

Emne: Bestyrelsesmøde

Formål med mødet: Almindeligt bestyrelsesmøde

Referent: Anders Fuglsang

Dato: 27/6 -2019

Varighed : ca 2,5 timer

Tilstedeværende:

Camilla Andersen, Anja Laulund, Brian Andreasen, Anders Fuglsang, Magnus Maxin Ahlgren Jensen, Henrik Bislev, Jannik Hejslet, Jens Bislev, Daniel Zeifer

Kurt Nielsen var til stede under punkt 7 på dagsorden

Fraværende:

Anders Pedersen - Mads skov Pedersen-Esben Ahldahl

Næste møde : Mandag 01/07- 2019 kl. 19.00 på Ørnedalens Cafeteria



Dagsorden til bestyrelsesmøde d.27/6-19

Sted: Ørnedalsbanen, Vandløvsvej 29, 9300 Sæby

Tid: 19.00 – 21.30

1. Gennemgang af referat fra sidste møde

Blev ikke gennemgået da referat ikke var udkommet

2. Nyt fra formanden

- DGI, bevæg dig for livet. Vil nogen deltage???
- Der afholdes Web-seminar Henrik Bislev deltager

- Nyt fra DASU
- Der blev snakket ekstra mand ved flag post 5 krav fra DASU

- Fremadrettet skal der være budrunde på alle løb også klubmesterskab
Krav fra DASU mail fremsendt til Camilla Andersen

3. 2.afdeling af klubmesterskab

- Løbsleder??

Karina Jensen.

Daniel Svenningsen ligger det på knagen senest søndag uge 26

- Officials??

Thea har ansvar for div officials

4. Motorsportsfestivalen

a) Onsdag

Daniel Z mangler liste fra Jan KL vedr udstillingsbiler på dag

Daniel Z følger op på det

b) Fredag aften

Jannik Hejslet er Tovholder for borde og stole på starten



c) Lørdag aften

Camilla A skaffer 4 personer til baren

Anders Pedersen skaffer 6 pers til bar og oprydning

Jens bislev kontakter palle Panduro vedr. mad til lørdag

Anders F og Anders P Køber øl – sodavand og spiritus til fredag og lørdag

d) Zibra sport?? 7500kr. + moms.

*Afventer svar fra Kørerforeningen vedr Sponsorat
Anja undersøger og vender tilbage.*

Der blev diskuteret Økonomi /sponsor

Evt. drone i stedet for

e) Evt.?

*Der blev snakket nye billetter evt konverterer Laulund til stof økonomi på
dette skal undersøges*

5. Nyt fra Kasserer

Udgår

6. Sidste nyt fra ungdomsudvalget

*Der blev diskuteret klubbiler evt. salg pga manglende hjælpere til at reparerer
dem.*

7. Ny kontrakt fra Arenfeldt drøftes

Der blev diskuteret ny kontrakt. Skal underskrives senest uge 27

Kontrakt starter 1/8-2019

Der skal afholdes sidste møde med CrossKlubben ASAP

8. Evt.

Der vil komme Narkohunde til 3 dagsløbet alle dage efter behov



9. Gennemgang af referat fra dagens møde

udgår

10. Dato for næste møde

1/7 2019 kl. 19.00 vedr. 3 dags løbet uge 30

